



# కాంగ్రెస్‌లో మాటలు నమ్ముద్దు

# ఆగం కావొద్దు..



బలిగేరలో ప్రచారం చేస్తున్న జెడ్పీటీసీ బాసు శ్యామల

గట్టు, నవంబర్ 21 : కల్లబొల్లి మాటలు చెప్పే కాంగ్రెస్ ఏం చేసిందో అందరికీ తెలుసు. ఆ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రజలకు తప్పలు తప్పవు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమం పథకం అందని ఇల్లు ఏదైనా ఉందా? ఈ పార్టీతోనే అందరికీ సంక్షేమం, సుఖితో అని జెడ్పీటీసీ బాసు శ్యామల అన్నారు. బలిగేరలో సర్పంచ్ బాసు హను మంతుతో కలిసి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. గట్టు, తారాపురం, రాయాపురం, గొర్రఖాన్ దొడ్డిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు.

### మల్లకల్లో..

మల్లకల్, నవంబర్ 21 : మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న కొద్ది బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల ప్రచారం ఊపుం దుకుంది. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో పాటు పాల్గొని, అమరవాయి, మంగంపేట దాసరిపల్లి,

కుర్తిరావుల చెర్లు, మేకలసోంపల్లి తదితర గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి తరపున ఇంటింటి ప్రచారంలో సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి పనులను వివరిస్తూ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే చేసే అభివృద్ధిని ప్రజలకు తెలుపుతూ ముందుకు సాగుతున్నారని. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పార్టీ కార్యకర్తలు, పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యం..

కేటీడొడ్డి, నవంబర్ 21 : బీఆర్ఎస్ తోనే ఏదైనా సాధ్యమవుతుంది, సంక్షేమం, అభివృద్ధి ఎప్పుడైనా మనం చూశామా అని బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ గౌడ్ అన్నారు. మండలంలోని గువ్వలదిన్నె గ్రామంలో ఆయన స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాటలు చెప్పేవారిని కాదని మాట చెప్పకుండా పనులు చేసేవారు కావాలని కోరుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గోపాల్ రెడ్డి, బహదూర్ రెడ్డి, అంజనేయ, విశ్వనాథ్ రెడ్డి, కోళ్ళ నర్సింహులు పాల్గొన్నారు.

### ◆ జెడ్పీటీసీ బాసు శ్యామల

### ◆ పల్లెల్లో హోరెత్తిన బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

ధరూర్లో.. ధరూర్, నవంబర్ 21 : ఎన్నికల ఓటింగ్ సమయం దగ్గరకు సమీపిస్తుండడంతో గ్రామాల్లో గులాబీ ప్రచారం జోరందుకోంది. ప్రతి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పార్టీ కండువలు మెడలో వేసుకుని ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కారుగుర్తుకు ఓటిసి కృష్ణన్నను మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుందామని తెలుపుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు శ్రీధర్ జెడ్పీటీసీ పద్మావెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ కారుగుర్తుకు ఓట్ వేయాలని కోరుతున్నారు. కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్వరయ్య, డి.వై రామన్న, చిరు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్లకల్లో ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



కేటీడొడ్డి గంప లల్లుతున్న వెంకటేశ్ గౌడ్



ధరూర్లో జెడ్పీటీసీ పద్మావెంకటేశ్వర్ రెడ్డితో బీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీధర్

### ■ 70 ఏండ్లు ఏం చేశారు ■ ఒక చాన్స్ తో లభిస్తుంది చేస్తాం..

### ■ కాంగ్రెస్ హామీలు ఏట్లో ఏసిన రాలపాలే ■ ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి



బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు

గద్వాల అర్బన్, నవంబర్ 21 : గద్వాల ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి ఆగం కావొద్దని ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పట్టణంలో 12వ వార్డుకు చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు మంగళవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి బండ్ల కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ క్రమంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి ఆగం కావొద్దని.. 70 ఏండ్లు అధికారంలో ఉండి ఏం చేశారు.. ఒక్కసారి అలోచించాలన్నారు. ఇప్పుడు ఒక చాన్స్ అంటూ ప్రజల మధ్యకు వచ్చి ఓట్లు అడుగుతున్నారు. 70 ఏండ్ల చరిత్రలో 24 గంటల కంటే, రైతు బంధు, రైతు బీమా, రైతుకు సంబంధించి పథకాలు ఏమైనా చేశారా అని ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇస్తున్న హామీలు.. ఏట్లో ఏసిన రాలపాలే... తప్పా ప్రజలకు ఉపయోగం లేదన్నారు. అంత అభిమానం ఉంటే కర్ణాటక రైతులు గోప పడుతుంటే ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. ఆ ప్రాంతంలో కంటే లేక రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని గుర్తు చేశారు. ఆగం కావాలంటే కాంగ్రెస్ కు.. అభివృద్ధి కావాలంటే బీఆర్ఎస్ ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. నేడు బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులైన పార్టీలో పెద్ద మొత్తంలో చేరుతున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ బీఎస్ కేశవ్, నాయకులు నాగరెడ్డి వెంకట్రాములు, గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, గోవిందు, ఓంప్రకాశ్, కోటేశ్, వేణుగోపాల్, రిశ్యాన్, ధర్మనాయుడు, దొలన్న తదితరులున్నారు.

### ఘనంగా ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవం

గద్వాల టౌన్, నవంబర్ 21 : తెలుగు ముదిరాజ్ మత్స్యకారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవాన్ని సంఘం కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం జెండాను జిల్లా అధ్యక్షుడు నర్సింహులు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముదిరాజులను బీసీడి నుంచి బీసీలోకి మార్చాలని కోరారు. రాజకీయంగా ముదిరాజ్ లకు అవకాశం కల్పించాలని అవసరం ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో వాకిటి సంజీవులు, జగదీశ్, నర్సింహులు, వెంకట్రాములు, దుబ్బిన్న, రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విధుల్లో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

### ■ కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి

గద్వాల/ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, నవంబర్ 21 : గతంలో ఎన్నికల విధులను నిర్వహించిన అనుభవం ఉన్నప్పటికీ నవంబర్ 30న పోలింగ్ కేంద్రంలో నిర్వహించే విధుల్లో పీవో, ఏపీవోలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రతిబిక్కురూ ఈవీఎంల శిక్షణలో అవగాహన పెంచుకొని ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావు లేకుండా ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరగడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి కోరారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలో ఎంపీఎల్డీ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ఎర్రపల్లి చౌరస్తాలోని ఏకశిలా పాఠశాల లో ఏర్పాటు చేసిన ఈవీఎంలపై అవగాహన శిక్షణ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ పాల్గొని పలు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. పోలింగ్ కేంద్రంలో పనిచేసే సిబ్బందికి టెండర్ ఓటు, పోల్ ఓటుపై కచ్చితమైన అవగాహన ఉండాలన్నారు. ఓటును వినయోగించుకోవడానికి పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చే ఓటరుకు ఎపిక్ కార్డు లేకపోయినా ఎన్నికల సంఘం గుర్తించిన 12 రకాల ఫొటో గుర్తింపు కార్డుతో ఏదైనా ఒక దానిని చిరునామాతో సంబంధం లేకుండా అనుమతించి ఓటును సద్వినియోగించుకునేలా చూడాలన్నారు. అలంఫూర్ నియోజక



పీవో, ఏపీవోల శిక్షణలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్

వర్గంలో 13 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నారని 290 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేశామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఏ ఒక్క పోలింగ్ కేంద్రంలో కూడా ఓటు దుర్వినియోగం కాకూడదన్నారు. గద్వాల నియోజకవర్గంలో 20 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉన్నారని 303 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ నెల 26న ఈవీఎంలపై మళ్ళీ శిక్షణ ఉంటుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆ రోజు పోస్ట్ లబ్యాలెట్ ఇస్తామని, 29న డిస్టిబ్యూషన్ సెంటర్ లో ఉదయం ఏడుగంటలకు ఉద్యోగులు రిపోర్ట్ చేయాలని ఆదేశించారు. 100 మీటర్ల వరకు ఎలాంటి క్యాంపెయిన్లు లేకుండా చూడాలన్నారు. పోలింగ్ రోజు ఉదయం ఐదున్నర గంటలకు ఏజెంట్ల సమక్షంలో మాక్ పోల్ నిర్వహించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. సెల్ ఫోన్లు తీసుకరావద్దని, వంద శాతం వెట్ కాస్టింగ్ ఉంటుందని తెలిపారు. దీనిని ఎన్నికల పరిశీలకులు పర్యవేక్షిస్తారన్నారు. పీవీ ప్యాట్ లో ఏడు స్లిప్లు వస్తాయని చెక్ చేశాక క్లియర్ చేసి స్లిప్లను ఎన్వలప్ పింక్ పేపర్ తో సీల్ చేయాలన్నారు. ఓట్ల్యుర్ అయ్యాక ఎన్ని ఓట్లు ఉన్నాయని తెలుసుకోవాలన్నారు. సాయంత్రం ఐదు తర్వాత కోజ్ బటన్ నొక్కాలని సూచించారు. టెండర్ ఓట్ల పోలింగ్ అధికారి గుర్తించి బీఎల్వోల ద్వారా వివరాలు తెలుసుకొని టెండర్ ఓట్లు వేయడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ల శ్రీనివాసులు, అపూర్వచౌహాన్ తో పాటు నాగేంద్రం, సుబ్రమణ్యం, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

### క్లాసిఫైడ్స్

---

**WANTED**

★ రాష్ట్రవ్యాప్త గ్రామ్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల బండ్లతో పట్టణం/పట్టణం సేవలు, వంట/బంట్ల పని, బీజేపీ కోరుకు M/F వర్కర్ల కావాలి. ఫోన్+వెబ్సైట్: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు 5 వేలు కేసుపై. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

---

**PLOT FOR SALE**

★ EMI Plots in Jadcherla, MUDA Approved. Layout గణం: రూ. 8,000/-లకే, 100 పడకల ప్రభుత్వ హామీలతో ఆతి చేరువలో, నెలవరి వాయిదా పద్ధతిలో రూ. 10,000/-కే ఫ్లాట్లు పొందవచ్చు. స్కాట్ రిజి. 7780483434. NT-314453

---

**ప్రకటన**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డి.డి.తో చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

To Book your Classified

## 4 lines Advt

Rs. **200/-**

Only (B/W)

Additional Line

**50/-** Only

For Advertisement Enquiry

Please Contact...

9182777641

9182777654

9182777794